

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

terça-feira, 22 de janeiro de 2019

Ano VI - Edição nº 00467 | Caderno 1

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de Juazeiro - Saae publica



Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

SUMÁRIO
■ REPUBLICAÇÃO - CONCORRÊNCIA (SAAE) Nº. 003/2018

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço de Água E Saneamento Ambiental de

Concorrência



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL Rua do José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030. CNPJ: 14.659.593/0001-07 - Insc. Estadual. 71.925.225 Fone: (74) 3614-9800/3614-9803

REPUBLICAÇÃO CONCORRÊNCIA (SAAE) Nº. 003/2018

Tendo em vista impugnação e consequente alteração do edital e planilhas orçamentarias que afeta a formulação da proposta, fica republicado o certame, com abertura dos envelopes para o dia: 25/02/2019 às 08:30 horas (horário local). OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE COLETA, TRANSPORTE E DISPOSIÇÃO FINAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO-BA. Endereço: Rua do José Araújo, nº. 557, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-030. Juazeiro, 18 de janeiro de 2019. Acácio Santos Siqueira/Presidente da Comissão de Licitação.

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br